



मुख्यमंत्री निवास पर रविवार को फागोत्सव कार्यक्रम में विभिन्न जिलों से आए भाजपा कार्यकर्ताओं और किसानों ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को होली की शुभकामनाएं दीं और बजट घोषणाओं के लिए धन्यवाद दिया। इस अवसर पर ढाप एवं चंग के साथ शेखावाटी के कलाकारों की प्रस्तुति ने माहौल को खुशनुमा बना दिया।

मुख्यमंत्री आवास पर कार्यकर्ताओं ने दिन भर फागोत्सव मनाया

शेखावाटी के कलाकारों की मंडली ने ढाप और चंग पर होली के लोक गीत सुनाये

जयपुर, 16 मार्च। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेशभर के जनप्रतिनिधियों एवं कार्यकर्ताओं ने रविवार को मुख्यमंत्री आवास पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से मुलाकात की।

मुख्यमंत्री ने फागोत्सव कार्यक्रम में प्रदेशभर से आए जनप्रतिनिधियों एवं आमजन को संबोधित करते हुए कहा, होली रंगों का त्यौहार है, यह हमारे जीवन में भी अनेक खुशियों के रंग भरता है। उन्होंने कहा कि यह पर्व हमारे आपसी सौहार्द और प्रेम को बढ़ाता है। कार्यक्रम में लोक कलाकारों ने घरती धोरां री...मेरे देश की धरती...सहित होली पर्व के स्थानीय गीतों की सुंदर प्रस्तुतियां दीं। मुख्यमंत्री ने सभी आगंतुकों के चंदन का टीका

राज्य के विभिन्न जिलों से आये भाजपा कार्यकर्ताओं और किसानों ने मुख्यमंत्री को होली की शुभकामनाएं दीं और बजट घोषणाओं के लिए धन्यवाद दिया।

लागाया और उनका अभिवादन स्वीकार किया। राज्य के विभिन्न जिलों से आए भाजपा कार्यकर्ताओं और किसानों ने मुख्यमंत्री को होली की शुभकामनाएं दीं और बजट घोषणाओं के लिए धन्यवाद दिया।

मंच के ठीक सामने ढाप एवं चंग के साथ शेखावाटी के कलाकारों की मंडली ने अपनी प्रस्तुती से माहौल को खुशनुमा बना दिया। दूसरी ओर राजस्थान के प्रसिद्ध गायक प्रकाश माली ने भी अपनी प्रस्तुती से सभी को मंत्रमुग्ध

कर दिया। मुख्यमंत्री शर्मा ने अपने संबोधन में कहा कि राज्य सरकार युवा, महिला, मजदूर और किसान की खुशहाली के लिए काम कर रही है। विकसित राजस्थान के लिए भी हमारी सरकार पूर्ण प्रतिबद्धता से निरंतर कार्य कर रही है।

गंगानगर, हनुमानगढ़, बीकानेर एवं फालीदी के संकेतों किसानों ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा से मिलकर पिछले एवं इस वर्ष के बजट में नहर क्षेत्र के किसानों के कल्याण के लिए कोई घोषणाओं के

लिए धन्यवाद दिया। इस अवसर पर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़, उपमुख्यमंत्री प्रेमचन्द बैरवा, जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत, राज्यसभा सांसद घनश्याम निवाडी, राजेश्वर गहलोत, पूर्व प्रदेशाध्यक्ष अरूण चुर्तुवेंदी, अशोक परनामी, सतीश पुनिया, पूर्व नेता प्रतिपक्ष राजेश्वर राठौड़, किसान आयोग के अध्यक्ष सीआर चौधरी, भाजपा प्रदेश महामंत्री श्रवण बागड़ी, प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच, प्रदेश मंत्री भूपेन्द्र सैनी, अजीत मांडण, प्रदेश प्रवक्ता लक्ष्मीकांत भारद्वाज सहित विभिन्न सांसद, विधायकगण, जनप्रतिनिधि, प्रदेश एवं जिलों के पदाधिकारी तथा बड़ी संख्या में प्रदेशभर से आए पार्टी कार्यकर्ता उपस्थित थे।

अरविंद सिंह ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) सिंह मेवाड़ का निधन पिछले साल 10 नवंबर 2024 को हुआ था। भारत में डेस्टिनेशन वैडिंग के ट्रेंड की शुरुआत का श्रेय भी अरविंद सिंह मेवाड़ को जाता है। उन्होंने उदयपुर को विश्व मानचित्र पर एक प्रमुख पर्यटन स्थल के रूप में स्थापित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। सिरोदिवा राजवंश सम्बद्ध अरविंद सिंह मेवाड़ की स्कूली शिक्षा मेयो कॉलेज, अजमेर, में हुई और महाराणा भूपाल कॉलेज, उदयपुर, से स्नातक की उपाधि के बाद उन्होंने सेंट एल्बंस मेट्रोपॉलिटन कॉलेज, यूके, से होटल मैनेजमेंट की डिग्री भी हासिल की।

अरविंद सिंह मेवाड़ की पार्थिव देह के अंतिम दर्शन सोमवार को सुबह 7 बजे से सिटी पैलेस में होगी। इसके बाद सुबह 11 बजे से उनकी अंतिम यात्रा संपन्न होने से शुरू करके बड़ी पोल, जगदीश चौक, गंदाधर, बड़ा बाजार, देहली गेट से होकर महासतिया पहुँचेंगे जहाँ उनका अंतिम संस्कार होगा। अरविंद सिंह मेवाड़ के निधन पर मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा सहित कई प्रमुख व्यक्तियों ने शोक व्यक्त किया है। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने अपने शोक संदेश में कहा कि मेवाड़ के पूर्व राजपरिवार के वरिष्ठ सदस्य अरविंद सिंह जी मेवाड़ का निधन अत्यंत दुःखद है।

संविदाकर्मी ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) साल 2008 में उसने लड़की को जन्म दिया और विभाग में आवेदन कर छह माह का मातृत्व अवकाश मांगा। इस पर विभाग ने यह कहते हुए उसका दो माह का अवकाश ही स्वीकृत किया कि वित्त विभाग के 6 नवंबर, 2007 के परिपत्र के अनुसार संविदा कर्मचारी दो माह के मातृत्व अवकाश की ही अधिकारी है। इसे चुनौती देते हुए कहा कि वित्त विभाग ने नियम में संशोधन कर संविदाकर्मी को भी नियमित कर्मचारी के समान 180 दिनों के मातृत्व अवकाश का हकदार माना है। ऐसे में एक बार नियम में संशोधन होने पर राज्य सरकार संविदा कर्मचारियों के साथ भेदभाव नहीं कर सकती।

मामले पर सुनवाई करते हुए अदालत ने याचिकाकर्ता को शेष अवधि का वेतन ब्याज सहित अदा करने को कहा है।

'भगवंत मान पूरे पाँच साल मुख्यमंत्री रहेंगे'

केजरीवाल ने पंजाब सरकार के तीन साल पूरे होने पर मुख्यमंत्री बदलने की अटकलों को नकार दिया

अमृतसर, 16 मार्च। पंजाब के मुख्यमंत्री को बदलने की अटकलों पर विराम लगाते हुए आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने रविवार को कहा कि भगवंत मान अपना कार्यकाल पूरा करेंगे और अगले पांच साल वो मुख्यमंत्री रहेंगे।

पंजाब में आप पार्टी के तीन साल पूरे होने पर केजरीवाल मुख्यमंत्री भगवंत मान और अन्य कैबिनेट मंत्रियों के साथ दरबार साहब में माथा टकेने गए थे।

इस अवसर पर उन्होंने कहा, "16 मार्च 2022 को पंजाब के मुख्यमंत्री ने शपथ ली थी। आज तीन साल पूरे होने पर हम गुरु महाराज जी का

केजरीवाल ने मुख्यमंत्री भगवंत मान व अन्य कैबिनेट मंत्रियों के साथ दरबार साहब में मथा टेका।

आशीर्वाद लेने आए हैं ताकि गुरु महाराज जी के बताए रास्ते पर चल कर लोगों की सेवा कर सकें और उन्हें न्याय दिला सकें।"

उन्होंने कहा कि राज्य में नशा और भ्रष्टाचार के खिलाफ युद्ध चल रहा है। इस युद्ध को उसके मुकाम तक पहुंचाया जाएगा। उन्होंने कहा हम राज नहीं लोगों

की सेवा कर रहे हैं। इस अवसर पर मुख्यमंत्री भगवंत मान ने कहा, "16 मार्च 2022 को खटकर कलां में पंजाब को फिर से "रंगला पंजाब" बनाने का संकल्प लिया था, जिसे पूरा करने के लिए हम नेक नीयत और पूरी ईमानदारी के साथ काम कर रहे हैं। जो काम इन तीन सालों में हुआ है वह पिछले 70 सालों में भी नहीं हुआ। पंजाबियों से किए हर एक वादे को बखूबी निभाएंगे। पंजाब में से नशी की बुरी अलमल को खत्म करने के लिए चल रहे युद्ध को मुकाम तक पहुंचाएंगे। पंजाब के तीन करोड़ लोगों के साथ और विश्वास के लिए धन्यवाद।"

'तमिलनाडु में 1,000 करोड़ रु. की अनियमितताओं की निष्पक्ष जाँच हो'

चेन्नई, 16 मार्च। दक्षिण भारत के अभिनेता विजय की तमिलनाडु वेत्री कक्षम (टीवीके) ने रविवार को राज्य के स्वामित्व वाले तमिलनाडु राज्य विपणन निगम में प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा उजागर किए गए कथित 1,000 करोड़ रुपये की अनियमितताओं की निष्पक्ष जाँच की मांग की।

उन्होंने आज यहाँ जारी एक बयान में कहा कि केवल गहन जाँच से ही इस घोटाले में छोट्टी मछलियों से लेकर बड़ी ड्रेल तक की संलिप्तता सामने आएगी। उन्होंने सतारूद्र ट्रिविडु मुनेत्र कक्षम (द्रमुक)के वर्ष 2026 के विधानसभा चुनावों में 200 सीटें जीतने के दावे पर भी कटाक्ष किया और कहा कि वे ऐसी अनियमितताओं से मिले पैसे का इस्तेमाल करके ही ऐसे दावे कर रहे हैं।

विजय ने कहा कि सत्ता बरकरार रखने की द्रमुक की योजना साकार नहीं होगी और लोग 2026 के चुनावों में उसे सत्ता से बेदखल कर देंगे। उल्लेखनीय है कि ईडी ने कई निजी डिस्टिलरी और राज्य विपणन निगम कार्यालय के परिसरों में तीन दिनों

दक्षिण भारत के नेता-अभिनेता विजय ने प्रवर्तन निदेशालय द्वारा उजागर की गई अनियमितताओं के बारे में यह माँग की

ईडी ने कई निजी डिस्टिलरी तथा तमिलनाडु राज्य विपणन निगम के परिसरों पर तीन दिन छापे मारने के बाद उसे अनियमिततायें पकड़ीं।

तक छापे मारे थे। छापा के दौरान एकत्र किए गए साक्ष्यों के आधार पर ईडी ने कहा कि शहर और तमिलनाडु भर में कई निजी डिस्टिलरी और राज्य विपणन निगम मुख्यालय के परिसरों में की गई तलाशी में 1,000 करोड़ रुपये से अधिक की भारी अनियमितताएँ सामने आई है। इस अनियमितता में धोखाधड़ी करने वाली डिस्टिलरी और बॉटलिंग फार्मों के बीच मिलीभगत सामने आई है।

एसओजी ने वनरक्षक भर्ती में तीन और आरोपी पकड़े

जयपुर, 16 मार्च। वनरक्षक भर्ती 2020 पेपर लीक मामले में एसओजी ने तीन और आरोपियों को पकड़ा है। इन आरोपियों को पूर्व में इंदौर से गिरफ्तार किए गए हरीश और हीराराम सारण से पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया है। एक आरोपियों को एसओजी ने 6 मार्च को पकड़ा था। इनसे पूछताछ के बाद गुड़ामालानी, बाड़मेर निवासी केवलराम पुत्र देवाराम, सांबलाराम पुत्र लालराम जाट और भीममाल जालौर निवासी रमेश कुमार को गिरफ्तार किया है। जांच में सामने आया कि आरोपियों को परीक्षा केंद्र पर छोड़ने से पहले पेपर पढ़ाया गया। इनकी परीक्षा राजसमंद और उदयपुर के विभिन्न केंद्रों पर थी। आरोपियों को कोर्ट में पेश किया गया, जहां पर उन्हें 20 मार्च तक रिमांड पर सौंपा गया है। जानकारी के अनुसार, मुख्य अभियुक्त झंबाराम जाट ने करीब 10-15 लोगों को पेपर पढ़ाया और उनको अलग-अलग परीक्षा केंद्रों पर छोड़ा। 13 नवंबर 2022 को वनरक्षक भर्ती परीक्षा दो पारियों में आयोजित की गई थी। दोनों पारियों का

पूर्व में इंदौर में गिरफ्तार हरीश तथा हीराराम सारण से पूछताछ के बाद गुड़ामालानी के केवलराम व सांबलाराम तथा भीममाल के रमेश कुमार को गिरफ्तार किया।

इस्तेताल किए गए मोबाइल को भारी की उदयपुर स्थित मोबाइल की दुकान से लेकर जोधपुर में अपने किसी दोस्त के बाद रखवाया था। हरीश हीराराम सारण को कार लेकर गया था।

'कोई कितना ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) देख रहा है। विधानसभा अध्यक्ष मंत्रियों को कितना भी बचाए लेकिन वह बच नहीं सकते। राजधानी के भद्रपुरक जी की नर्सियों में चल रही कांग्रेस की विस्तारित बैठक में पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत शामिल नहीं हुए, जबकि डिप्टी सीएम सचिन पायलट और पूर्व विधानसभा स्पीकर सीपी जोशी शामिल हुए।

कल से ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) अधिक प्रतिभागी व्यक्तिगत रूप से संवाद में शामिल होंगे, और कार्यवाही को विभिन्न डिजिटल प्लेटफार्मों पर दुनिया भर के लाखों लोग देखेंगे।

अमेरिका ने उत्तरी यमन पर बम बरसाये

दोहा, 16 मार्च। अमेरिकी लड़ाकू विमानों ने उत्तरी यमन के सादा प्रांत के धाहयान शहर में एक विद्युत संयंत्र पर हमला किया, जिसके कारण शहर और उसके उपनगरों में विद्युत आपूर्ति बाधित हो गई। यह जानकारी यमनी टीवी चैनल अल-मसीरा ने दी। अमेरिकी राष्ट्रपति डॉनल्ड ट्रम्प द्वारा अमेरिकी सेना को शिया सैन्य-राजनीतिक आंदोलन अंसार अल्लाह (हूती) के खिलाफ

लश्कर के कुख्यात आतंकी अबू कताल की पाकिस्तान में हत्या

इस्लामाबाद, 16 मार्च। पाकिस्तान के पंजाब प्रांत में रविवार को प्रतिबंधित आतंकवादी संगठन लश्कर-ए-तैयबा के मुख्य कमांडर और 26/11 मुंबई आतंकी हमले के मास्टरमाइंड हाफिज सईद के कबीली सहयोगी अबू कताल और उसके सुरक्षाकर्मी को अज्ञात बंदूकधारियों ने गोली मारकर हत्या कर दी। मीडिया रिपोर्ट्स में यह जानकारी दी गयी है। 'द न्यूज' की रिपोर्ट के अनुसार अबू कताल, जिसका असली नाम जिया उ रहमान था, के ऊपर मंगला-श्वेलम रोड पर बंदूक से उस समय हमला हुआ जब वह अपनी काली जीप में यात्रा कर रहा था। अबू कताल और उसके सुरक्षाकर्मी दोनों की मौत के पश्चात् ही मीत हो गई। बताया जाता है कि हमलावर मोटरसाइकिल पर सवार थे और उन्होंने जीप पर गोलियां चलाईं।

सूत्रों के अनुसार, हमले के तुरंत बाद एक संदिग्ध हमलावर को पकड़ लिया गया था, लेकिन फिलहाल गिरफ्तारी की कोई आधिकारिक पुष्टि नहीं हुई है। 'जियो टीवी' की रिपोर्ट के अनुसार

अबू कताल 26/11 के मुंबई आतंकी हमले के मास्टरमाइंड हाफिज सईद का निकट सहयोगी था।

श्वेलम जिले के पुलिस अधिकारी तारिक अजीज संघो टिप्पणी के लिए उपलब्ध नहीं थे।

सूत्रों ने दावा किया कि लश्कर के सबसे कुख्यात आतंकवादी अबू कताल को जम्मू-कश्मीर में कई हमलों की योजना बनाने और उनका नेतृत्व करने के लिए जाना जाता है। जिसमें नौ जून, 2024 को जम्मू-कश्मीर के रियासी जिले में शिव खीरी मंदिर से वापस आ रहे तीर्थयात्रियों की बस पर घात लगाकर हमला भी शामिल है। सईद ने ही कथित तौर पर अबू कताल को लश्कर का मुख्य ऑपरेशनल कमांडर नियुक्त किया था और नियमित रूप से उसे कश्मीर में विध्वंसक गतिविधियों को अंजाम देने के निर्देश दिए थे।

केदारनाथ धाम में केवल हिंदुओं के प्रवेश पर विचार

केदारनाथ, 16 मार्च। केदारनाथ धाम में गैर हिंदुओं पर प्रतिबंध लगाने की तैयारी चल रही है। यह जानकारी स्थानीय विधायक आशा नौटियाल ने दी। उनका कहना है कि कुछ गैर हिंदू तत्वों द्वारा केदारनाथ धाम की धार्मिक गरिमा को भंग करने के उद्देश्य से मांस, मछली और शराब परोसे जाने की घटनाएँ सामने आई हैं, जिसके चलते उनके खिलाफ कड़ी कार्रवाई की जाएगी। आशा नौटियाल ने कहा कि ऐसे लोगों को विन्हीत किया जाएगा और उन्हें वहाँ आने से रोका जाएगा।

उन्होंने यह भी बताया कि हाल ही में प्रभारी मंत्री सीधे बहुगुणा ने भी केदारनाथ में एक बैठक आयोजित की थी, जिसमें इस प्रस्ताव पर चर्चा की गई

धाम की गरिमा भंग करने के लिये मांस, मछली और शराब परोसे जाने की घटनाएँ सामने आने के बाद गैर-हिंदुओं को प्रवेश पर रोक लाने की सोची जा रही है।

धो। बैठक में यह सुझाव भी सामने आया था कि ऐसे गैर हिंदू व्यक्तियों पर यहाँ आने से पूरी तरह से प्रतिबंध लगाया जाए, जो केदारनाथ धाम को बदनाम करने का प्रयास कर रहे हैं।

भाजपा विधायक आशा नौटियाल ने कहा कि हमारे प्रभारी मंत्री सीधे बहुगुणा ने प्रशासन, स्थानीय लोगों, व्यापारियों, होटल मालिकों और टैट व दुकान मालिकों के साथ एक बैठक की। उस बैठक में स्थानीय व्यापारियों ने खुले तौर पर कहा कि कुछ गैर-हिंदू व्यक्ति क्षेत्र में मांस, शराब और ऐसी अन्य चीजें लाने जैसे गतिविधियों में लिप्त हैं, जिससे केदारनाथ मंदिर की प्रतिष्ठा धूमिल हो रही है।

नाइट क्लब ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) एक कठिन और बहुत दुखद दिन है। इतने सारे युवाओं की दुखद मौत की कभी भरपाई नहीं हो सकती है। सरकार इस मुश्किल घड़ी में पीड़ितों की तकलीफ कम करने की हर संभव कोशिश करेगी।

अधिकारियों ने बताया कि इस मामले में एक व्यक्ति की भी गिरफ्तार किया गया है, लेकिन अभी इसके बारे में कोई डिटेल्ड जानकारी नहीं दी गई है।

राहुल संविधान के ऊपर सांप्रदायिक तुष्टीकरण का बढ़ावा देते हैं

भाजपा ने कहा कि कांग्रेस सरकारी अनुबंधों में मुसलमानों को आरक्षण देकर संविधान को तोड़ रही है

बंगलुरु, 16 मार्च। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी पर भारतीय राज्य के खिलाफ खुला युद्ध छेड़ने की साजिश रचने का आरोप लगाते हुए रविवार को कहा कि कांग्रेस नेता ने कथित तौर पर संवैधानिक सिद्धांतों पर सांप्रदायिक तुष्टीकरण को प्राथमिकता देने वाली नीतियों को बढ़ावा दिया है, जिसमें कर्नाटक में मुसलमानों के लिए आरक्षण और अन्य विवादस्पद नीतियों को शामिल किया गया है।

भाजपा ने गांधी पर आरोप लगाया है कि वह विभाजनकारी राजनीति कर रहे हैं जो बहुसंख्यक समुदाय के हितों को कमजोर करती हैं।

को संविधान के लिए काला दिन करार दिया है। भाजपा ने आरोप लगाया है कि कांग्रेस पार्टी ने आपातकाल के दौरान लोकतंत्र को कुचल दिया था और अब वह अपने वाट बँक की सेवा के लिए संविधान को तोड़ रही है।

भाजपा ने आरोप लगाया है कि वह विभाजनकारी राजनीति कर रहे हैं जो बहुसंख्यक समुदाय के हितों को कमजोर करती हैं। भाजपा ने यह भी आरोप लगाया है कि गांधी मुस्लिम ठेकेदारों के लिए आरक्षण जैसी नीतियों के पीछे मुख्य शक्ति है, जिसे उन्होंने धार्मिक भेदभाव और स्पष्ट तुष्टीकरण के रूप में वर्णित किया है।

भाजपा ने पोस्ट में लिखा, लगता है बालक बुद्धि (राहुल गांधी) का भारतीय राज्य के खिलाफ खुला युद्ध जोरों पर है। कांग्रेस नेता मुस्लिम ठेकेदारों के लिए आरक्षण जैसी नीतियों के पीछे प्रेरक शक्ति है, जिसे उन्होंने धार्मिक भेदभाव और स्पष्ट तुष्टीकरण बताया। भाजपा ने कांग्रेस सरकार पर कट्टरपंथी तत्वों को संरक्षण देने का आरोप लगाया है, जिसमें उन्होंने दावा किया है कि उन्होंने पहले प्रतिबंधित पांपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया (पीएफआई) के सदस्यों के खिलाफ आपराधिक मामलों को वापस ले लिया था, जो दंगों और आगजनी में शामिल थे। भाजपा ने

यह भी आरोप लगाया है कि कांग्रेस ने राज्य के बजट में मुस्लिम समुदाय को बड़े पैमाने पर धन आवंटित किया है, जबकि हिंदुओं को नजरअंदाज किया गया है।

भाजपा ने आरोप लगाया, बजट में मुस्लिम समुदाय को लाखों करोड़ रुपये आवंटित किए गये हैं, जबकि हिंदुओं को कुछ नहीं मिला है। कांग्रेस सरकार ने कुछ समुदायों के खिलाफ बल प्रयोग किया है, जबकि दूसरों को लाभ प्रदान किया है।

भाजपा ने कहा है, अब वह मुसलमानों को चाँदी की थाली पर आरक्षण दे रहे हैं, लेकिन जब लिंगायतों ने अपने उचित आरक्षण की मांग की, तो उन पर कांग्रेस की पुलिस ने निर्दयता से लाठीचार्ज किया और हमला किया।

'कोर्ट जाँच...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) रिजर्व पुलिस लाइन, जयपुर में तैनात याचिकाकर्ता कांस्टेबल को विभाग ने 16 सीसीए के तहत गत 12 जून को चार्जशीट दी थी। इस आरोप पत्र को याचिकाकर्ता ने हाईकोर्ट में याचिका दायर कर चुनौती दी थी। याचिकाकर्ता का कहना था कि प्राथमिक जांच में याचिकाकर्ता पर कोई आरोप साबित नहीं था। इसके बावजूद भी लापरवाही का आरोप लगाते हुए उसे आरोप पत्र दिया गया। इसलिए आरोप पत्र को निरस्त किया जाए।

मामले में प्रारंभिक सुनवाई करते हुए अदालत ने कहा कि कोर्ट को और से आरोप पत्र हस्तक्षेप नहीं किया जा सकता। प्रारंभिक चरण में आरोप पत्र को निरस्त करने की मांग करने के बजाए याचिकाकर्ता को अनुशासनत्मक प्राधिकारी के समक्ष अपना जवाब पेश करना चाहिए और कार्रवाई पूरी होनी चाहिए।

उत्तराखंड के वित्त मंत्री ने पद से इस्तीफा दिया

बजट सत्र के दौरान वित्त मंत्री की, पहाड़ी क्षेत्र के लोगों पर टिप्पणी का भारी विरोध हो रहा था

देहरादून, 16 मार्च। उत्तराखंड के वित्त मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। प्रेमचंद अग्रवाल ऋषिकेश से भाजपा के विधायक हैं।

उत्तराखंड मंत्रिमंडल से प्रेमचंद अग्रवाल को हटाए जाने का मामला कानूनी दिनों से जोर पकड़ रहा था। भाजपा के मुख्य प्रवक्ता अनिल बल्लूनी ने भी विधानसभा में राज्य के पर्वतीय क्षेत्रों के लोगों के खिलाफ मंत्री के हालिया बयान को 'दुखद और दुर्भाग्यपूर्ण' बताया था। बल्लूनी ने कहा था, "पूरा मामला बहुत ही दुखद और दुर्भाग्यपूर्ण रहा है, जयपुर

भाजपा के मुख्य प्रवक्ता अनिल बल्लूनी ने भी पर्वतीय क्षेत्रों के लोगों के खिलाफ मंत्री के बयान को दुखद और दुर्भाग्यपूर्ण बताया।

जातव्य है कि, पिछले दौरान अग्रवाल ने सदन के बजट सत्र के दौरान अग्रवाल

की टिप्पणी से लोग, विशेषकर राज्य के पहाड़ी क्षेत्रों के लोग, आक्रोशित हो उठे थे। इस टिप्पणी के कारण विरोध प्रदर्शन भी हुए और उनके पुत्रले भी जलाए गए थे। बजट सत्र के दौरान अग्रवाल ने कांग्रेस विधायक मदन बिष्ट द्वारा उन पर की गई टिप्पणी पर नाराजगी जताते हुए कहा कि उन्होंने उत्तराखंड के राज्य के दर्जन की लड़ाई यह देखने के लिए नहीं लड़ी थी कि एक दिन पहाड़ी और दूरी के बीच विभाजन पैदा हो जाएगा। अग्रवाल ने विपक्षी विधायकों के साथ बहस के दौरान आपत्तिजनक शब्द भी कहे थे। उत्तराखंड सरकार में अग्रवाल के पास वित्त एवं संसदीय कार्य जैसे अहम विभाग थे।